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令和２年開成町議会９月定例会議 会議録（第２号） 

令和２年９月７日（月曜日） 

 

○議事日程 

令和２年９月７日（月） 午前９時開議 

日程第 １・一般質問（５人、５項目） 

日程第 ２・議案第４２号 みなみ地区植栽維持管理事業基金条例を制定するこ

とについて 

日程第 ３・議案第４３号 開成町税条例の一部を改正する条例を制定すること

について 

日程第 ４・議案第４４号 開成町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正す

る条例を制定することについて 

日程第 ５・議案第４５号 開成町手数料徴収条例の一部を改正する条例を制定

することについて 

日程第 ６・認定第 １号 決算認定について（一般会計）      （説明） 

日程第 ７・認定第 ２号 決算認定について（国民健康保険特別会計）（説明） 

日程第 ８・認定第 ３号 決算認定について（介護保険事業特別会計）（説明） 

日程第 ９・認定第 ４号 決算認定について（給食事業特別会計）  （説明） 

日程第１０・認定第 ５号 決算認定について（後期高齢者医療事業特別会計） 

                                 （説明） 

日程第１１・認定第 ６号 決算認定について（水道事業会計）    （説明） 

日程第１２・議案第４６号 令和元年度開成町水道事業会計未処分利益剰余金の

処分について              （説明） 

日程第１３・認定第 ７号 決算認定について（下水道事業会計）   （説明） 

 

○本日の会議に付議した事件 

議事日程に同じ 

 

○出席議員（１２名） 

    １番 下 山 千 津 子      ２番 佐 々 木 昇 

    ３番 武 井 正 広      ４番 湯 川 洋 治 

    ５番 茅 沼 隆 文      ６番 星 野 洋 一 

    ７番 井 上 三 史      ８番 山 本 研 一 

    ９番 石 田 史 行     １０番 井 上 慎 司 

   １１番 前 田 せ つ よ     １２番 吉 田 敏 郎 

 

 

○説明のため出席した者 



－７６－ 

町 長 府 川 裕 一 副 町 長 加 藤 一 男 

教 育 長 井 上 義 文 企 画 総 務 部 長 秋 谷   勉 

企 画 政 策 課 長 山 口 哲 也 協働推進担当課長 石 井 直 樹 

総 務 課 長 中 戸 川 進 二 防 災 安 全 課 長 小 玉 直 樹 

財 務 課 長  小 宮 好 徳 町 民 福 祉 部 長 亀 井 知 之 

総 合 窓 口 課 長  高 橋 靖 恵 税 務 課 長 遠 藤 直 紀 

福 祉 介 護 課 長  渡 邊 雅 彦 子 育 て 健 康 課 長 田 中 美 津 子 

都 市 経 済 部 長  井 上   新 街づくり推進課長 高 橋 清 一 

区画整理担当課長  井 上   昇 産 業 振 興 課 長 熊 澤 勝 己 

環境上下水道課長  田 中 栄 之 会 計 管 理 者 土 井 直 美 

参事兼生涯学習課長  遠 藤 孝 一 学 校 教 育 課 長 岩 本 浩 二 

 

○議会事務局 

事 務 局 長 橋 本 健 一 郎 書 記 指 宿 卓 哉 

 

 


